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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO 
ESPÍRITO SANTO DO ANO DE 2025, NO DIA QUATORZE DE 
MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS NOVE HORAS E VINTE 
E OITO MINUTOS, POR MEIO VIRTUAL, NA SALA DAS SESSÕES, 
LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE 
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ 
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO MAGNÍFICO REITOR, 
PROFESSOR EUSTÁQUIO VINICIUS RIBEIRO DE CASTRO, E COM A 
PRESENÇA DOS CONSELHEIROS ALEXANDRE CURTISS 
ALVARENGA, ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS COSTA, CARLOS 
EDUARDO SCHMIDT CASTELLANI, DANIELA PAULA DEMUNER, 
FERNANDA MONTEIRO BARRETO CAMARGO, HELIANA 
SONEGHET PACHECO, JOSÉ ANDRÉ LOURENÇO, JOSÉ LUIZ 
MARQUES ROCHA, KARLA DE MELO BATISTA, LEONARDO DE 
RESENDE DUTRA, LUIZ ANTONIO SAADE, MARIA APARECIDA DE 
CARVALHO, RAFAEL DE QUEIROZ FERREIRA, ROBSON COSTA DE 
SOUSA, TATIANA DE SANTANA VIEIRA, VITOR ESTEVÃO SILVA 
SOUZA, VIVIAN CHAGAS DA SILVEIRA, JORGE LUIZ DOS SANTOS 
JUNIOR (REPRESENTANDO O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO, 
PROFESSOR EDNILSON SILVA FELIPE), REGINA GODINHO 
ALCÂNTARA, VALDEMAR LACERDA JUNIOR, VINÍCIUS RIGUETTI 
MACHADO E DENETY WILL DA VITÓRIA. AUSENTES, COM 
JUSTIFICATIVA, A SENHORA VICE-REITORA, PROFESSORA SONIA 
LOPES VICTOR, E O CONSELHEIRO ADRIANO FORTES MAIA. 
AUSENTES OS CONSELHEIROS LUIZ ALEXANDRE OXLEY DA 
ROCHA, MARSHAL COSTA LEME, ILANE COUTINHO DUARTE 
LIMA, EMANOEL NUNES RODRIGUES, EMANUEL DOS REIS 
COUTO, LAUANE BARBOSA GUSSON, LINN SADAT SILVA 
QUEMELLI E THOMPSON ALENCAR GRIFFO MENDENVAL. DUAS 
REPRESENTAÇÕES DOCENTES, DO CENTRO DE CIÊNCIAS 
HUMANAS E NATURAIS, PERMANECEM VAGAS. 

 
Havendo número legal, o Senhor Presidente, com a palavra, declarou aberta a 2ª Sessão Ordinária 
do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão de 2025, no dia 14 de março de 2025, sexta-feira, às 9 
horas e 28 minutos, na Sala das Sessões, Reitoria, informando a todos os conselheiros que a sessão 
estava sendo gravada e transmitida ao vivo pelo canal do YouTube “Conselhos Superiores da Ufes”. 
01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada por unanimidade a ata da 1ª Sessão Ordinária 
do dia 31 de janeiro de 2025. 02. COMUNICAÇÕES: O Conselheiro Vitor Estevão Silva Souza, com a 
palavra, anunciou que o Centro Tecnológico, juntamente com a Findes, organizou no dia 13 de 
março deste ano o Seminário sobre o Ensino de Engenharia, com a presença do Magnífico Reitor da 
Ufes, Professor Eustáquio Vinicius Ribeiro de Castro, bem como de representantes da Findes e de 
empresas, além de vários professores do CT para discutir o ensino de Engenharia. A palestra do 
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Professor Luiz Bevilácqua, professor emérito da UFRJ, foi muito interessante, trazendo muitas ideias 
para que o CT atualize muitas práticas do ensino superior de Engenharia da Ufes, e se o centro de 
ensino prosseguir com algumas das ideias propostas, elas virão ao Cepe por envolverem mudanças 
estruturais na Instituição. O Senhor Presidente manifestou o pedido do Professor Robson Zuccolotto 
de que essas ideias sejam disseminadas também no campus de Alegre, comentando que a maioria 
dos cursos da Instituição já passou da hora de receber revisão em seus PPCs, de modo a se alinharem 
à realidade atual do mundo, a fim de que se evite a baixa permanência dos estudantes na Ufes. 
Assim, este Conselho exercerá um papel muito importante na discussão desses novos PPCs. O 
evento mostrou desafios e caminhos para a formação do engenheiro. É preciso refletir sobre as 
grades pesadas da Instituição no ensino de Engenharia, já que o estudante passa quatro ou cinco 
anos na Ufes quando pode, em outras universidades, formar-se em dois anos, com complementação 
dos estudos mediante a pós-graduação. O Conselheiro Valdemar Lacerda Junior, com a palavra, 
informou que a Ufes aprovou um edital com dez vagas para pessoas trans e outro para pessoas PCD, 
ambos a serem operacionalizados já no mês de maio. Em paralelo a isso, a PRPPG nomeou uma 
comissão no mês de setembro, cujos trabalhos estão quase concluídos, propondo uma revisão no 
regulamento geral da Iniciação Científica da Universidade, de modo a espelhar a Resolução nº 
80/2024, referente às cotas da pós-graduação na Iniciação Científica. Essa matéria deve chegar em 
breve ao Cepe, logo após a sua aprovação na Câmara de Pesquisa, pretendendo-se que entre em 
vigor a partir de 2026, já que o edital tem de ser lançado no final de abril ou início de maio de 2025. 
03. EXPEDIENTE: INCLUSÕES: O Presidente da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação solicitou a 
inclusão dos seguintes processos:  01. PROC. DIGITAL Nº 23068.005311/2025-42 – JOÃO PAULO DE 
CASTRO COSTA – Reconhecimento de Título. 02. PROC. DIGITAL Nº 23068.054313/2024-84 – 
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA – DE/CCJE – Proposta de criação do Curso de Pós-Graduação Lato 
Sensu “Especialização ESG, Sustentabilidade e Descarbonização”, na modalidade a distância 
(semipresencial). EXCLUSÕES: Não houve. INVERSÃO DE PAUTA: O Conselheiro Valdemar Lacerda 
Junior, com a palavra, solicitou que o ponto 04.06 subisse para a posição 04.04 e que o ponto 04.07 
passasse para a posição 04.05 da pauta. Em discussão, em votação, os pedidos foram aprovados por 
unanimidade, ficando a pauta na seguinte ordem: até o ponto 04.04, conforme a pauta original; em 
seguida, processos incluídos pela PRPPG; depois, ponto 04.05 da pauta original; e por fim, ponto 
04.15 da pauta original. 04. ORDEM DO DIA: 04.01.   DOC. AVULSO Nº 23068.027103/2024-13 – 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS – CCAE – Homologação da indicação dos nomes 
dos Professores Aline de Menezes Bregonci e Gercílio Alves de Almeida Junior, titulares, e Maristela 
de Oliveira Bauer e Leandro Fonseca de Souza, suplentes, respectivamente, como representantes 
do CCAE neste Conselho, para o mandato de 2 anos, contado a partir de 1º/4/2025. O Senhor 
Presidente, com a palavra, fez a leitura da Decisão nº 6/2025 do CCAE, que elegeu os Professores 
Aline de Menezes Bregonci e Gercílio Alves de Almeida Junior (titulares) e Maristela de Oliveira 
Bauer e Leandro Fonseca de Souza (suplentes) para representarem o CCAE neste Conselho a partir 
de 1º/4/2025. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO 
ONZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.02. PROC. DIGITAL Nº 23068.066879/2024-59 – PRÓ-
REITORIA DE GRADUAÇÃO – PROGRAD – Homologação do ad referendum do Presidente deste 
Conselho que aprovou a proposta de alteração do Anexo da Resolução nº 110/2025 do Cepe, que 
trata do Calendário Acadêmico para o ano letivo de 2025. O relator, Conselheiro Carlos Eduardo 
Schmidt Castellani, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino 
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de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação da referida homologação. Em discussão, em 
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E QUATORZE BARRA 
DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.03. PROC. DIGITAL Nº 23068.050526/2024-37 – GABINETE DA 
REITORIA – GR – Atribuição de carga horária. O relator, Conselheiro Robson Costa de Sousa, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Política Docente, favoráveis à 
aprovação da referida atribuição. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E QUINZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.04. DOC. 
AVULSO Nº 23068.001452/2024-13 – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO PROCESSUAL 
CIVIL – Projeto de Criação do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu em nível de Doutorado 
Acadêmico em Direito Processual. A relatora, Conselheira Heliana Soneghet Pacheco, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, 
favoráveis à aprovação do referido projeto. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E DEZESSEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
04.05.   DOC. AVULSO Nº 23068.062525/2023-54 – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ENGENHARIA CIVIL – Projeto de Criação do Curso de Pós-Graduação Stricto Sensu em nível de 
Doutorado Acadêmico em Engenharia Civil. O relator, Conselheiro Vinicius Righetti Machado, com 
a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, 
favoráveis à aprovação do referido projeto. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E DEZESSETE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
04.06.   DOC. AVULSO Nº 23068.058794/2024-05 – ANA PAULA LEAL TEIXEIRA – Reconhecimento 
de Título. O Conselheiro Rafael de Queiroz Ferreira, com a palavra, fez a leitura parecer do relator, 
Conselheiro Adriano Fortes Maia, ausente com justificativa a esta sessão, e do parecer da Comissão 
de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis à aprovação do referido reconhecimento. Em discussão, 
em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DOZE BARRA DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. 04.07. PROC. DIGITAL Nº 23068.005311/2025-42 – JOÃO PAULO DE CASTRO 
COSTA – Reconhecimento de Título. O relator, Conselheiro Rafael de Queiroz Ferreira, com a 
palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, 
favoráveis à aprovação do referido reconhecimento. Em discussão, em votação, aprovado por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TREZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.08. PROC. 
DIGITAL Nº 23068.054313/2024-84 – DEPARTAMENTO DE ECONOMIA – DE/CCJE – Proposta de 
criação do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu “Especialização em ESG, Sustentabilidade e 
Descarbonização”, na modalidade a distância (semipresencial). O Conselheiro Vitor Estevão Silva 
Souza, com a palavra, fez a leitura do parecer do relator, Conselheiro Adriano Fortes Maia, ausente 
com justificativa a esta sessão, e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-Graduação, favoráveis 
à aprovação da referida proposta. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada 
a DECISÃO NÚMERO QUATORZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.05. DOC. AVULSO 
Nº 23068.003766/2025-23 – FÁBIA SILVA FERREIRA – Recurso/antecipação da colação de grau. 
(RESTRITO). O relator, Conselheiro Carlos Eduardo Schmidt Castellani, com a palavra, fez a leitura 
do seu parecer e do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, contrários à 
aprovação do referido recurso. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a 
DECISÃO NÚMERO QUINZE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.10. PROC. DIGITAL Nº 
23068.068135/2024-79 – JUVERCI FONSECA BITENCOURT – Recurso/concurso público. 
(RESTRITO). O relator, Conselheiro Luiz Antonio Saade, com a palavra, fez a leitura do seu parecer 
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e do parecer da Comissão de Política Docente, contrários à aprovação do referido recurso. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSEIS BARRA 
DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.11.   DOC. AVULSO Nº 23068.003249/2025-54 – LEONARDO DE 
RESENDE DUTRA – Solicitação de revisão parcial da Decisão nº 96/2024 do Cepe. O relator, 
Conselheiro Carlos Eduardo Schmidt Castellani, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do 
parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. O Conselheiro Leonardo de Resende Dutra 
se retirou da sessão, tendo em vista ser o autor da solicitação e se julgar impedido para votação. 
Durante os esclarecimentos, o Senhor Presidente passou a Presidência ao Decano Luiz Antonio 
Saade, retornando cinco minutos depois. Em discussão, em votação, a solicitação foi aprovada por 
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZESSETE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
04.12.   PROC. DIGITAL Nº 23068.072864/2023-49 – COLEGIADO DO CURSO DE LICENCIATURA 
INTERCULTURAL INDÍGENA – PROLIND/CCHN – PPC do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena 
– Prolind do CCHN/Ufes, versão 2025. A Conselheira Karla de Melo Batista, com a palavra, fez a 
leitura do parecer do relator, Conselheiro André Willian Hollais, e do parecer da Comissão de Ensino 
de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação do referido PPC. Em discussão, em votação, 
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E DEZOITO BARRA DOIS MIL 
E VINTE E CINCO. 04.13. PROC. DIGITAL Nº 23068.001478/2023-72 – COORDENAÇÃO DO CURSO 
DE ENGENHARIA INDUSTRIAL MADEIREIRA – CCEIM/CCAE – PPC do Curso de Graduação em 
Engenharia Industrial Madeireira do CCAE/Ufes (bacharelado/turno integral). A relatora, 
Conselheira Maria Aparecida de Carvalho, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer 
da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão, favoráveis à aprovação do referido PPC. Em 
discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CENTO E 
DEZENOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.14. PROC. DIGITAL Nº 23068.062676/2024-93 – 
DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA – DSC/CCS – Abertura de Concurso Público. A relatora, 
Conselheira Tatiana de Santana Vieira, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Política Docente, contrários à solicitação de abertura inicial do edital do concurso 
público para provimento do cargo de professor em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas em 
regime integral (sem dedicação exclusiva) e favorável a que: 1) seja autorizada a abertura, em 
regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, com a titulação de 
graduação em odontologia e pós-graduação em nível de doutorado em saúde coletiva ou saúde 
pública ou clínica odontológica ou odontologia social e preventiva; inexistindo candidato assim 
qualificado no período de inscrição,  reabertura com a titulação de graduação em Odontologia e 
pós-graduação em nível de mestrado em Saúde Coletiva ou Saúde Pública ou Clínica Odontológica 
ou Odontologia Social e Preventiva; 2) permanecendo a lacuna pela razão acima descrita, reabertura 
excepcional em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais sem dedicação exclusiva, 
mantendo as mesmas titulações constantes do item 1; e 3) ainda não preenchidas as condições dos 
itens 1 e 2, reabertura para professor Adjunto A em regime de trabalho de 20 (vinte) horas 
semanais, mantidas as titulações do item 1. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. 
Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZOITO BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 04.15. PROC. 
DIGITAL Nº 23068.069198/2024-42 – DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA – DSC/CCS – Abertura 
de Concurso Público. O relator, Conselheiro José André Lourenço, com a palavra, fez a leitura do 
seu parecer e do parecer da Comissão de Política Docente, favoráveis à aprovação da abertura do 
referido concurso. Após a leitura, o Senhor Presidente, com a palavra, consultou a plenária sobre a 
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prorrogação da sessão, aprovada por unanimidade. Em discussão, em votação, a abertura do 
concurso foi aprovada por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO DEZENOVE BARRA DOIS MIL 
E VINTE E CINCO. 04.16. PROC. DIGITAL Nº 23068.061276/2024-61 – DEPARTAMENTO DE CLÍNICA 
MÉDICA – DCM/CCSS – Solicitação de reconsideração da Decisão nº 6/2025 do Cepe. O relator, 
Conselheiro Robson Costa de Sousa, com a palavra, fez a leitura do seu parecer e do parecer da 
Comissão de Política Docente, favoráveis parcialmente ao pedido de reconsideração da Decisão nº 
06, de 31 de janeiro de 2025, deste Conselho, no que se refere ao concurso público para provimento 
do cargo de professor efetivo Adjunto A, área/subárea Medicina/Cardiologia do Departamento De 
Clínica Médica do Centro de Ciências da Saúde desta Universidade: 1) autorizar a abertura, em 
regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais com dedicação exclusiva, com a titulação de 
graduação em Medicina, Residência Médica em Cardiologia e Doutorado em Ciências da Saúde; 
inexistindo candidato assim qualificado no período de inscrição, reabertura com a titulação de 
graduação medicina, residência médica em cardiologia e mestrado em ciências da saúde; mantendo 
a ausência, nova abertura com a titulação de Medicina e Residência Médica em Cardiologia; 2) 
permanecendo a lacuna pela razão acima descrita, reabertura excepcional em regime de trabalho 
de 40 (quarenta) horas semanais sem dedicação exclusiva, mantendo as mesmas titulações 
constantes do item 1; e 3) ainda não preenchidas as condições dos itens 1 e 2, reabertura para 
professor Adjunto A em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, mantidas as titulações do 
item 1. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO VINTE 
BARRA DOIS MIL E VINTE E CINCO. 05. PALAVRA LIVRE: O Senhor Presidente, com a palavra, 
agradeceu aos Conselheiros Robson Costa de Sousa e Maria Aparecida de Carvalho, dado que esta 
foi a sua última participação nas sessões deste Conselho, manifestando a satisfação que foi trabalhar 
com ambos os conselheiros. O Conselheiro Robson Costa de Sousa, com a palavra, assim manifestou 
sua despedida e agradecimento, in verbis: “Hoje, 14 de março de 2025, vou me despedindo de pouco 
mais que quatro anos de CEPE. Ao longo desse tempo o aprendizado foi tão importante quanto a 
responsabilidade de ter sido conselheiro de uma das mais nobres esferas da UFES. O CEPE lhe testa 
diariamente por meio de paciência, atenção, dedicação e solidariedade, basta não se esconder e 
mergulhar no oceano de desafios da UFES. Nos permite também fazer novas amizades, reencontrar 
colegas e compreender como é a dinâmica da universidade no ambiente extra sala de aula. Registro 
meu agradecimento ao CCAE pela oportunidade que me confiou para representa-lo, espero ter 
atendido às expectativas e colaborado positivamente com as demandas deste centro. Posso garantir 
que eu tentei, fiz o melhor e o máximo de mim. Porém, se não foi possível, faz parte da evolução e 
em uma próxima oportunidade, não iniciaria do zero. Aproveito também para agradecer pelo apoio 
dos Pró-Reitores e o suporte da equipe da Secretaria dos Órgãos Colegiado (SOCS). Sem vocês tudo 
se tornaria mais difícil e sem graça. Para a cereja do bolo, meus sinceros agradecimentos vai para 
meus nobres e diletos colegas com quem trabalhei ao longo de divertidos e prazerosos quatro anos 
na Comissão de Política Docente (CPD). Foi nesta comissão que conheci pessoas incríveis, 
competentes, responsáveis e dispostas para contribuir com o avanço da UFES. Um agradecimento 
especial para a Prof.ª Ana Paula Bittencourt, com quem dividi pautas que sem sua visão cirúrgica e 
objetiva jamais teríamos avançado na UFES. Além de ter sido psicóloga, guia espiritual, conselheira 
da paz, analista psicoterapeuta e juiz de paz para mim e muitos de nós nas reuniões da CPD. A partir 
de hoje vou me despedindo deste egrégio Conselho, desejando que os bons ventos tragam uma 
brisa leve e calma para que vocês nobres conselheiros aqui presentes possam colaborar da melhor 
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forma possível, mantendo a seriedade e o comprometimento por uma Universidade cada vez melhor 
para todos nós docentes, discentes, técnicos e prestadores de serviço. Jamais permitam que os 
interesses institucionais sejam substituídos pelos motivos individuais. Ao Magnifico Reitor, Prof. 
Eustáquio e Magnífica Vice-reitora, Prof.ª Sônia, desejo à vocês uma excelente gestão no comando 
do CEPE, assim como declaro publicamente que foi um prazer e honra dividir o espaço com vocês. 
Vida que segue!” Sem mais a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão às 12 horas e 50 minutos. 
Do que era para constar, eu, Raquel Paneto Dalvin, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, 
que, após lida e aprovada, segue devidamente assinada por mim e pelos senhores conselheiros 
presentes. 
 
 
 

Documento assinado eletronicamente nos moldes do art. 10 da MP 2200/01 e Lei 14063/20
[Hash SHA256] df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) em 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento assinado digitalmente em conformidade com o padrão ICP-Brasil e 

validado segundo as diretrizes do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), 

em atendimento à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e à Lei nº 14.063/2020. 

Universidade Federal do Espírito Santo

09/09/2025 às 14:26:47

Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025
Data e Hora de Criação: 15/05/2025 às 13:08:16

Documentos que originaram esse envelope:
- Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025.pdf (Arquivo PDF) - 6 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a
[SHA512]: c20e3d41f69d7878d201c3144fc761551f422eea2cf9ff75a13a4ab4e4b853c4c4e072aa8c6f7cf54da0f1fa84bba76fc9d1549afba742cc4e637a6a30d8e81d

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - ALICE FONTOURA FIGUEIREDO;; (alice.figueiredo@edu.ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 14:35:05, IP: 200.137.65.103, Geolocalização: [-20.274237, -40.304462]
[SHA256]: d2d0c11e719e0163e88b1d4bd59656b8f58c5d56515ac7bef349fa3e61972110
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - ALINE DE MENEZES BREGONCI ;; (aline.bregonci@ufes.br)
Data/Hora: 17/05/2025 - 08:11:05, IP: 179.109.143.11, Geolocalização: [-20.758902, -41.536627]
[SHA256]: 8a88010dbc1cb262dc48781c4cc1b6a4014053b97886df858fb2f3b91efd6151
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - ANDRÉ GUSTAVO VASCONCELOS COSTA ;; (andre.g.costa@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:47:26, IP: 200.137.72.202, Geolocalização: [-20.759518, -41.531259]
[SHA256]: fb0059fc917554fa38056c103a98d179fae5ad38b7436821de09464b1dc680dd
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - ANDRÉ WILLIAN HOLLAIS ;; (andre.hollais@ufes.br)
Data/Hora: 02/09/2025 - 08:49:49, IP: 131.255.77.158, Geolocalização: [-20.159085, -40.266720]
[SHA256]: 27d50bf3f36f12e225632ab5ddc6a81da8f50c277ecb92a2f1b1cd90f1b7258a
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - CARLOS EDUARDO SCHMIDT CASTELLANI ;; (carlos.castellani@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:39:30, IP: 200.137.65.103, Geolocalização: [-20.279718, -40.293535]
[SHA256]: 9dc1ac2adb0a62c977307a0e2c3e928f3f46c3266e924ac1daa88350cdae6fbb
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - EDNILSON SILVA FELIPE ;; (ednilson.felipe@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:25:03, IP: 200.137.72.202, Geolocalização: [-20.761862, -41.535217]
[SHA256]: 395c07f0be050b146ee24d12779f2dca73f25a7434840f748802d01e617eca8b
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - EUSTAQUIO VINICIUS RIBEIRO DE CASTRO;; (eustaquio.castro@ufes.br)
Data/Hora: 19/05/2025 - 10:47:21, IP: 200.137.65.106
[SHA256]: 0958ac7ae046c7a65bcd3c047c50ab695bb8ab68c0ac13c921f23b2a40c6ecc5
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - FABIO ALEXANDER FAJARDO MOLINARES ;; (fabio.molinares@ufes.br)
Data/Hora: 19/05/2025 - 11:34:36, IP: 177.157.151.4
[SHA256]: 3c87ed812ef32fe87d1497a5b8ae3d0380b2a3454c245cc95fb58b62989bb68b
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - FERNANDA MONTEIRO BARRETO CAMARGO ;; (fernanda.barreto@ufes.br)
Data/Hora: 16/05/2025 - 18:51:48, IP: 177.79.12.49, Geolocalização: [-20.229572, -40.272471]
[SHA256]: e6cc0727f8cb2e05f09259f2978ad1bb7af11cb182f302777df0f0c8511b69ea
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - GERCÍLIO ALVES DE ALMEIDA JUNIOR ;; (gercilio.almeida@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 14:52:43, IP: 200.137.72.202, Geolocalização: [-20.759518, -41.531259]
[SHA256]: c47cb7973fc9626b403233aacbf2b2ab638c830aeccc20a4ebc74dce0376e085
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) em 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento assinado digitalmente em conformidade com o padrão ICP-Brasil e 

validado segundo as diretrizes do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), 

em atendimento à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e à Lei nº 14.063/2020. 

Universidade Federal do Espírito Santo

09/09/2025 às 14:26:47

Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025
Data e Hora de Criação: 15/05/2025 às 13:08:16

Documentos que originaram esse envelope:
- Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025.pdf (Arquivo PDF) - 6 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a
[SHA512]: c20e3d41f69d7878d201c3144fc761551f422eea2cf9ff75a13a4ab4e4b853c4c4e072aa8c6f7cf54da0f1fa84bba76fc9d1549afba742cc4e637a6a30d8e81d

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - HELIANA SONEGHET PACHECO;; (heliana.pacheco@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 14:39:03, IP: 187.36.167.47, Geolocalização: [-20.331907, -40.275906]
[SHA256]: c6b9ce09564b29f2bb8629dfff665cf96d164ae4630c5ba885b8dd09c9313255
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - ILANE COUTINHO DUARTE LIMA;; (ilane.lima@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:42:39, IP: 200.137.65.106
[SHA256]: 70ec04c27807284c2c11f95500b89300ed8f994b7f1d395d7beca9ff2bcfb9ca
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - JAILSON DA SILVA OLIVEIRA;; (jailson.s.oliveira@edu.ufes.br)
Data/Hora: 21/05/2025 - 19:55:44, IP: 172.225.209.14, Geolocalização: [-20.279837, -40.302276]
[SHA256]: 3e5652182d55116a18d7d5ac185ec3fe1a03302cff17892919c2174d4c6aa7fa
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - JAIR CARLOS CHECON DE FREITAS;; (jair.freitas@ufes.br)
Data/Hora: 16/05/2025 - 11:31:33, IP: 143.106.58.235, Geolocalização: [-22.819646, -47.067950]
[SHA256]: bcf50ee616541ef4e8bd1d25bef278399b8f09bc7bd3fb32c14d77e39352df10
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - JOSÉ ANDRÉ LOURENÇO ;; (jose.lourenco@ufes.br)
Data/Hora: 16/05/2025 - 10:38:18, IP: 177.156.37.171, Geolocalização: [-18.722641, -39.854985]
[SHA256]: 11eee2a0d2026c7d91fdd0707e28904679136672070a1185ac5dd5ada1243831
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - JOSÉ LUIZ MARQUES ROCHA ;; (jose.l.rocha@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 17:44:24, IP: 179.102.143.0, Geolocalização: [-20.294149, -40.300694]
[SHA256]: 6c79f1795e19f32e2f1711ddc2ca15eca803234e4f52653dcbe5c45091ebac56
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - LEONARDO DE RESENDE DUTRA ;; (leonardo.dutra@ufes.br)
Data/Hora: 07/07/2025 - 16:01:05, IP: 200.137.65.102
[SHA256]: ce7413897dd80fcfbf944a80dc490685684efc6e262c4b1b4ab91db1e9d9bced
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - LINN QUEMELI;; (linn.quemelli@ufes.edu.br)
Data/Hora: 09/09/2025 - 14:26:47, IP: 187.36.164.55
[SHA256]: abec8d600536282756a989d4f3100fab6d9bd4b29303bcbfc9c76bccfb5eba6a
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - LUIZ ANTONIO SAADE ;; (luiz.saade@ufes.br)
Data/Hora: 28/05/2025 - 07:44:02, IP: 200.137.65.102
[SHA256]: f8bb32820fe7cba3de23217a434c7518ce14fd8d53043051be31b12e6d337477
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - MARIA APARECIDA DE CARVALHO ;; (maria.a.carvalho@ufes.br)
Data/Hora: 19/05/2025 - 13:22:17, IP: 177.137.232.126
[SHA256]: c7a5ae27af66237aa3cad411fbfe336a43bb831f0bfab6dcfbea47da9269c595
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) em 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento assinado digitalmente em conformidade com o padrão ICP-Brasil e 

validado segundo as diretrizes do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), 

em atendimento à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e à Lei nº 14.063/2020. 

Universidade Federal do Espírito Santo

09/09/2025 às 14:26:47

Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025
Data e Hora de Criação: 15/05/2025 às 13:08:16

Documentos que originaram esse envelope:
- Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025.pdf (Arquivo PDF) - 6 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a
[SHA512]: c20e3d41f69d7878d201c3144fc761551f422eea2cf9ff75a13a4ab4e4b853c4c4e072aa8c6f7cf54da0f1fa84bba76fc9d1549afba742cc4e637a6a30d8e81d

Lista de assinaturas solicitadas e associadas à esse envelope

ASSINADO - PATRÍCIA HELMER FALCÃO;; (patricia.falcao@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 16:42:47, IP: 201.182.15.24, Geolocalização: [-20.365312, -40.419328]
[SHA256]: eefc92d2d4076cae7d9178c924556ccfd96cb320070bb55202ec015901ec1aba
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - Raquel Paneto Dalvin (raquel.dalvin@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:24:23, IP: 179.102.143.106, Geolocalização: [-20.277183, -40.286108]
[SHA256]: bc0ade32b5b47b012b2ac1879ecfceaaadfbd47fef61c756f4f21c1d023af65d
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - REGINA GODINHO ALCÂNTARA;; (regina.alcantara@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:14:53, IP: 179.102.140.241, Geolocalização: [-20.270766, -40.295273]
[SHA256]: b7c1ec23462b69c1d408a775418f628ad3021d3a46d2ed17ff3b0b6f5c172450
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - SONIA LOPES VICTOR;; (sonia.victor@ufes.br)
Data/Hora: 20/05/2025 - 08:10:49, IP: 177.26.93.236
[SHA256]: 33bf8c8c909b00d6a64ac1af2090182fe93466905fb8b881cdc6fbe1340f1ac4
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - TATIANA DE SANTANA VIEIRA ;; (tatiana.s.vieira@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 16:07:15, IP: 200.137.65.100, Geolocalização: [-20.283254, -40.301194]
[SHA256]: 1a4ce0e2c47eafe8e5b78ddd35d04b5178c58a8db13aa6790533ec741a6b3f70
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - THAMIRES OLIVEIRA FERNANDES MARQUES;; (thamiresoliveira589@gmail.com)
Data/Hora: 17/05/2025 - 07:35:31, IP: 187.36.168.158
[SHA256]: 2941fcd9395bcc84d977e20c02c96d95223a5121594d04fa0df13d445951fd17
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - VITOR ESTEVÃO SILVA SOUZA ;; (vitor.souza@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:58:54, IP: 187.36.168.47, Geolocalização: [-20.280826, -40.296438]
[SHA256]: 837da90ae40c9279e2cf4d62f75b8c60508ffa0e5a8f4202dd55ec3189c071c6
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - VIVIANA DE PAULA CORRÊA;; (viviana.correa@ufes.br)
Data/Hora: 16/05/2025 - 11:09:31, IP: 177.174.223.249, Geolocalização: [-15.767039, -47.870272]
[SHA256]: 2cd4072f5896e2fdf517e84a6add4a65f582bd7b629e91e8c3bb25077a2bb498
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - VIVIAN CHAGAS DA SILVEIRA ;; (vivian.silveira@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:20:52, IP: 200.137.72.162, Geolocalização: [-18.676934, -39.860841]
[SHA256]: 7bf1bac9e5b7bb347854348c906b6a8513acbb6f1916ead04dc781814fe386f9
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)

ASSINADO - WAGNER DOS SANTOS;; (wagner.santos@ufes.br)
Data/Hora: 15/05/2025 - 13:52:40, IP: 200.137.65.107
[SHA256]: bb897c0282e5e305496fc5e4f9b6be1d938190c85700292f7eebd447a5056964
Assinatura Eletrônica Avançada (Conforme Lei nº 14.063/20, art. 4º, II)



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) em 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento assinado digitalmente em conformidade com o padrão ICP-Brasil e 

validado segundo as diretrizes do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), 

em atendimento à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e à Lei nº 14.063/2020. 

Universidade Federal do Espírito Santo

09/09/2025 às 14:26:47

Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025
Data e Hora de Criação: 15/05/2025 às 13:08:16

Documentos que originaram esse envelope:
- Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025.pdf (Arquivo PDF) - 6 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a
[SHA512]: c20e3d41f69d7878d201c3144fc761551f422eea2cf9ff75a13a4ab4e4b853c4c4e072aa8c6f7cf54da0f1fa84bba76fc9d1549afba742cc4e637a6a30d8e81d

Histórico de eventos registrados neste envelope
09/09/2025 14:26:47 - Envelope finalizado por linn.quemelli@ufes.edu.br, IP 187.36.164.55
09/09/2025 14:26:47 - Assinatura realizada por linn.quemelli@ufes.edu.br, IP 187.36.164.55
09/09/2025 13:14:48 - Envelope visualizado por linn.quemelli@ufes.edu.br, IP 200.137.65.106
02/09/2025 08:49:49 - Assinatura realizada por andre.hollais@ufes.br, IP 131.255.77.158
07/07/2025 16:01:05 - Assinatura realizada por leonardo.dutra@ufes.br, IP 200.137.65.102
07/07/2025 16:01:00 - Envelope visualizado por leonardo.dutra@ufes.br, IP 200.137.65.102
28/05/2025 07:44:02 - Assinatura realizada por luiz.saade@ufes.br, IP 200.137.65.102
28/05/2025 07:43:50 - Envelope visualizado por luiz.saade@ufes.br, IP 200.137.65.102
21/05/2025 19:55:44 - Assinatura realizada por jailson.s.oliveira@edu.ufes.br, IP 172.225.209.14
20/05/2025 08:10:49 - Assinatura realizada por sonia.victor@ufes.br, IP 177.26.93.236
20/05/2025 08:10:27 - Envelope visualizado por sonia.victor@ufes.br, IP 177.26.93.236
19/05/2025 13:22:18 - Assinatura realizada por maria.a.carvalho@ufes.br, IP 177.137.232.126
19/05/2025 11:34:36 - Assinatura realizada por fabio.molinares@ufes.br, IP 177.157.151.4
19/05/2025 10:47:21 - Assinatura realizada por eustaquio.castro@ufes.br, IP 200.137.65.106
17/05/2025 08:11:05 - Assinatura realizada por aline.bregonci@ufes.br, IP 179.109.143.11
17/05/2025 08:10:57 - Envelope visualizado por aline.bregonci@ufes.br, IP 179.109.143.11
17/05/2025 07:35:31 - Assinatura realizada por thamiresoliveira589@gmail.com, IP 187.36.168.158
16/05/2025 18:51:48 - Assinatura realizada por fernanda.barreto@ufes.br, IP 177.79.12.49
16/05/2025 18:51:46 - Envelope visualizado por fernanda.barreto@ufes.br, IP 177.79.12.49
16/05/2025 18:04:52 - Envelope visualizado por maria.a.carvalho@ufes.br, IP 200.137.72.202
16/05/2025 11:31:33 - Assinatura realizada por jair.freitas@ufes.br, IP 143.106.58.235
16/05/2025 11:09:31 - Assinatura realizada por viviana.correa@ufes.br, IP 177.174.223.249
16/05/2025 10:38:18 - Assinatura realizada por jose.lourenco@ufes.br, IP 177.156.37.171
16/05/2025 10:38:13 - Envelope visualizado por jose.lourenco@ufes.br, IP 177.156.37.171
15/05/2025 17:44:24 - Assinatura realizada por jose.l.rocha@ufes.br, IP 179.102.143.0
15/05/2025 17:44:19 - Envelope visualizado por jose.l.rocha@ufes.br, IP 179.102.143.0
15/05/2025 16:42:47 - Assinatura realizada por patricia.falcao@ufes.br, IP 201.182.15.24
15/05/2025 16:42:36 - Envelope visualizado por patricia.falcao@ufes.br, IP 201.182.15.24
15/05/2025 16:07:15 - Assinatura realizada por tatiana.s.vieira@ufes.br, IP 200.137.65.100
15/05/2025 16:07:00 - Envelope visualizado por tatiana.s.vieira@ufes.br, IP 200.137.65.100
15/05/2025 14:52:43 - Assinatura realizada por gercilio.almeida@ufes.br, IP 200.137.72.202
15/05/2025 14:51:56 - Envelope visualizado por gercilio.almeida@ufes.br, IP 200.137.72.202
15/05/2025 14:39:03 - Assinatura realizada por heliana.pacheco@ufes.br, IP 187.36.167.47
15/05/2025 14:38:36 - Envelope visualizado por heliana.pacheco@ufes.br, IP 187.36.167.47
15/05/2025 14:35:05 - Assinatura realizada por alice.figueiredo@edu.ufes.br, IP 200.137.65.103
15/05/2025 14:34:25 - Envelope visualizado por alice.figueiredo@edu.ufes.br, IP 200.137.65.103
15/05/2025 13:58:54 - Assinatura realizada por vitor.souza@ufes.br, IP 187.36.168.47
15/05/2025 13:56:33 - Envelope visualizado por vitor.souza@ufes.br, IP 187.36.168.47
15/05/2025 13:53:44 - Envelope visualizado por jair.freitas@ufes.br, IP 143.106.58.235
15/05/2025 13:52:40 - Assinatura realizada por wagner.santos@ufes.br, IP 200.137.65.107
15/05/2025 13:47:26 - Assinatura realizada por andre.g.costa@ufes.br, IP 200.137.72.202
15/05/2025 13:47:02 - Envelope visualizado por andre.g.costa@ufes.br, IP 200.137.72.202



 

Datas e horários baseados em Brasília, Brasil 

Sincronizado com o NTP.br e Observatório Nacional (ON) em 

Os registros de assinatura presentes nesse documento pertencem única e exclusivamente a esse envelope. 

Documento final gerado e certificado por  

Documento assinado digitalmente em conformidade com o padrão ICP-Brasil e 

validado segundo as diretrizes do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), 

em atendimento à Medida Provisória nº 2.200-2/2001 e à Lei nº 14.063/2020. 

Universidade Federal do Espírito Santo

09/09/2025 às 14:26:47

Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025
Data e Hora de Criação: 15/05/2025 às 13:08:16

Documentos que originaram esse envelope:
- Ata da sessão ordinária do dia 14 de março de 2025.pdf (Arquivo PDF) - 6 página(s)

Hashs únicas referente à esse envelope de documentos
[SHA256]: df87a777d9cd7f1b7cd371decd9d2af71fb181e756e346444e4bcf1ae883495a
[SHA512]: c20e3d41f69d7878d201c3144fc761551f422eea2cf9ff75a13a4ab4e4b853c4c4e072aa8c6f7cf54da0f1fa84bba76fc9d1549afba742cc4e637a6a30d8e81d

Histórico de eventos registrados neste envelope
15/05/2025 13:42:39 - Assinatura realizada por ilane.lima@ufes.br, IP 200.137.65.106
15/05/2025 13:42:31 - Envelope visualizado por ilane.lima@ufes.br, IP 200.137.65.106
15/05/2025 13:39:30 - Assinatura realizada por carlos.castellani@ufes.br, IP 200.137.65.103
15/05/2025 13:39:24 - Envelope visualizado por carlos.castellani@ufes.br, IP 200.137.65.103
15/05/2025 13:28:09 - Envelope visualizado por andre.hollais@ufes.br, IP 200.137.65.106
15/05/2025 13:25:03 - Assinatura realizada por ednilson.felipe@ufes.br, IP 200.137.72.202
15/05/2025 13:24:59 - Envelope visualizado por ednilson.felipe@ufes.br, IP 200.137.72.202
15/05/2025 13:24:23 - Assinatura realizada por raquel.dalvin@ufes.br, IP 179.102.143.106
15/05/2025 13:24:20 - Envelope visualizado por raquel.dalvin@ufes.br, IP 179.102.143.106
15/05/2025 13:20:52 - Assinatura realizada por vivian.silveira@ufes.br, IP 200.137.72.162
15/05/2025 13:20:49 - Envelope visualizado por vivian.silveira@ufes.br, IP 200.137.72.162
15/05/2025 13:14:53 - Assinatura realizada por regina.alcantara@ufes.br, IP 179.102.140.241
15/05/2025 13:14:43 - Envelope visualizado por regina.alcantara@ufes.br, IP 179.102.140.241
15/05/2025 13:13:52 - Envelope registrado na Blockchain por sinthia.vieira@ufes.br, IP 200.137.65.106
15/05/2025 13:13:50 - Envelope encaminhado para assinaturas por sinthia.vieira@ufes.br, IP 200.137.65.106
15/05/2025 13:08:21 - Envelope criado por sinthia.vieira@ufes.br, IP 200.137.65.106
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